
＜メニュー＞スイッチを
押します。

A. ナビゲーションの設定

Bluetooth携帯電話とカーウイングスナビ（EV専用）の初期設定手順 (NTTドコモ P-01F/P-01G)

AX0-EV-P-01F/P-01G-1411

＜設定＞を選択します。 ＜機器登録＞を選択します。＜Bluetooth＞を選択します。

5 6

4321

「登録するBluetooth機器は携帯電話ですか？」
と聞かれますので、＜はい＞を選択します。

上記の画面が表示されたら、この状態でストップ！
[1234]を憶えておきましょう。

携帯電話の操作へ
※携帯電話を車内に持ち込んで
登録を行ってください。

※この手順書はBluetooth初期設定手順を示すものです。個々の携帯電話の使用可否については「適合携帯電話一覧」をご確認ください。

B. 携帯電話の登録 ※携帯電話を車内に持ち込んで登録を行ってください。Bluetoothはオフの状態で登録を開始してください。　※携帯電話画面、ボタン形状は実際と異なる場合があります。

NO.2へ

7 8 9

11

＜メニュー＞
ボタンを押し
メニュー画面
を出します。

[本体設定]を選択し、
＜決定＞ボタン
を押します。

[本体設定]タブの
Ｈ[外部接続]を選択し、
□2 [Bluetooth]を選択後、
＜決定＞ボタン
を押します。

10

[登録機器リスト]
を選択し、
＜決定＞ボタン
を押します。

[YES]を選択し
＜決定＞ボタン
を押します。
※既に別の機器が
　登録されている
　場合は表示され
　ません。その場
  合、左下の[サー
  チ]を選択してく
  ださい。

決定

12 14

[登録する機器を
登録待機状態に
してください]と
表示されますので
[OK]を選択し、
＜決定＞ボタン
を押します。

[登録機器リスト]
に[MY-CAR]が
表示されますので
＜決定＞ボタンを
押します。

13

ナビを探して
います。
(10～15秒)

メニュー



＜メニュー＞スイッチを 
押します。 

6の画面 

C. 電話帳転送設定 ヒント 
エンジン始動前にBluetoothを「オン」にしておくとナビと携帯端末がすぐにBluetoothでつながります。(BluetoothのOnの方法は"E"をご覧ください。) 
エンジン始動後にBluetoothを「オン」にした場合は、ステアリングの 　　スイッチを2秒程度長く押すと、すぐにBluetoothでつながります。( 　　を押さずにいても30秒程度でつながります。)

3

＜電話・CARWINGS＞を 
選択します。 

＜電話＞を選択します。 

＜はい＞を選択します。 

＜ハンズフリー電話帳＞を 
選択します。 

＜携帯メモリ一括ダウンロード＞
を選択します。 

4 5

6 7

＜設定＞を選択します。 

21

B. 携帯電話の登録（ハンズフリー通信設定）つづき 

No.2 

※携帯電話を車内に持ち込んで登録を行って下さい。Bluetoothはオフの状態で登録を開始してください。 

16

⑥で表示された＜1,2,3,4＞を入力し 
＜決定＞ボタンを押します。 

17 18

これで登録されます。 
5秒ほど待ったのち 
[ハンズフリー]を選択し、 
＜決定＞ボタンを押します。 

これで設定
されます。 

OKになると右の
○印のマークが 
付き接続が完了に
なります。 これで設定 

完了です 

19 20 2221

[ダイヤルアップ]
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

[YES]を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

※5秒待たずに＜決定＞ボタンを押すと、 
次の画面に進まないことがあります。 
その場合は、[登録機器リスト]の中に 
ある[MY-CAR]を再度選択し、 
決定ボタンを押し、    以降の手順を 
続けてください。 

15

[未登録機器です
登録しますか？]
と表示されます 
ので、[YES]を 
選択し＜決定＞ 
ボタン押します。 

20

携帯電話の操作へ 

8

「この画面のまま、携帯電話を操作して 
ください。」と表示されますので、この状態で 
ストップ。携帯端末の操作を行います。 



C. 電話帳転送設定のつづき 

No.3

D. Bluetoothの起動設定(OFF→ONの場合) ※この手順は初期設定時には必要ありません。 

＜サブメニュー＞ 
ボタンを押します。 

11 12 13 14

[電話帳] 
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

10

[電話機能] 
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

[電話帳検索] 
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

[全検索] 
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 サブメニュー 

[ハンズフリー]、 
[ダイヤルアップ]
に ”　”をいれ 
＜完了＞ボタンを
押します。 

完了 

Bluetoothが 
起動され 
ました。 

1 2 3 654

＜メニュー＞ 
ボタンを押し
メニュー画面
を出します。 

[本体設定]を 
選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

[接続待機] 
を選択し、 
＜決定＞ 
ボタン 
を押します。 

メニュー 

決定 

[本体設定]タブ 
の[外部接続]→ 
□2 [Bluetooth] 
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

電話帳全件送信 

電話帳1件送信 

これで 
電話帳転送 
設定が 
完了です。 

これで 
電話帳転送 
設定が 
完了です。 

15 16 18 19全件送信する場合
は[Bluetooth全送信]
を選択し＜決定＞
ボタンを押します。 

[登録機器リスト] 
が表示されるので、
[MY-CAR]を選択
して<決定>ボタン
を押します。 

15 17 18

携帯電話の暗証
番号を入力し、
＜決定＞ボタン
を押します。 
 
※初期設定時の
携帯電話の暗証
番号は＜0000＞
です。 

これで送信 
されました。 

ナビゲーション
に送信中です。 

これで送信 
されました。 

ナビゲーション
に送信中です。 

1件送信する場合は 
[Bluetooth送信]を選択し 
＜決定＞ボタンを押します。 

[登録機器リスト]が 
表示されるので、[MY-CAR]
を選択して<決定>ボタンを 
押します。 

[YES]を 
選択し 
＜決定＞ 
ボタンを 
押します。 

17

[YES]を 
選択し 
＜決定＞ 
ボタンを 
押します。 

16

9

＜メニュー＞ 
ボタンを押し
メニュー画面
を出します。 

メニュー 



※Bluetoothの設定方法、登録手順についての問い合わせ先：カーウイングスお客さまセンター　0120-981-523 9:00～17:00（年末年始を除く）携帯電話、PHSからもご利用いただけます。 

こんなとき、どうするの？ 
クルマが替わったら？　 
「Bluetooth携帯電話とナビゲーションの初期設定手順」をもう一度行います。 
Bluetooth携帯電話が替わったら？　 
「Bluetooth携帯電話とナビゲーションの初期設定手順」を 
もう一度行います。 
「電話を前席付近に置いてください」とアナウンスされたら？ 
Bluetoothが「オン」になっていることを確認し　　スイッチを 
2秒程度長めに押してください。すぐにBluetoothでつながります。 
「電話を接続してください」と表示されたら？　 

Bluetoothが「オン」になっていることを確認してください。 
「オン」になっていたら　   スイッチを2秒程度長めに押してください。 
それでもつながらなければBluetoothを「オフ」にしてもう一度A.ナビゲーション
の設定のＡからはじめてください。(Bluetoothのオン・オフの方法は
D.E.Bluetoothの起動設定をご覧ください。) 
携帯電話の登録ができなかった またはBluetooth接続できなかったら？ 
Bluetooth携帯電話とナビゲーションの登録情報を削除し、「Bluetooth携帯電話
とナビゲーションの初期登録手順」をもう一度行います。 

No.4

F. 接続機器の削除方法 ※削除される場合は必ず、Bluetooth電源をオフにしてください。 ※この手順は初期設定時には必要ありません。 

Bluetoothが 
オン状態の 
画面です。 

Bluetoothが 
オフ状態の 
画面です。 

E. Bluetoothの起動設定(ON→OFFの場合)

[本体設定]タブ 
の[外部接続]→ 
□2 [Bluetooth] 
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

※この手順は初期設定時には必要ありません。 

[YES]を選択し 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

Bluetoothの 
電源がオフに
なりました。 

1 2 3 654[本体設定]を 
選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

[Bluetoothオフ]
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

＜メニュー＞ 
ボタンを押し
メニュー画面
を出します。 

決定 

メニュー 

接続している 
MY-CARを表示させ、 
[サブメニュー]ボタン
を押します。 

[登録機器削除]
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

1 2 3 4

5 6

[登録機器リスト]
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

7 8
[YES]を選択し 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

これで削除 
されました。 

これで全ての 
設定が完了です。 

＜メニュー＞ 
ボタンを押し
メニュー画面
を出します。 

メニュー 
[本体設定]を選択し、 
＜決定＞ボタンを押します。 

決定 

[本体設定]タブの 
[外部接続]→ 
□2 [Bluetooth] 
を選択し、 
＜決定＞ボタン 
を押します。 

サブメニュー 


